
令和５年度 第２回舟着地域協議会 

会議録（要約） 

日  時 
令和 5年 5月 22 日（月） 

午後 7時 30 分 ～ 午後 9時 40 分 

場  所 鳥原児童館２階 遊戯室 

出 席 者 

委 員 17 名 （欠席者 1名） 

事務局 4 名 

地域自治区予算所管課 2 名 

傍聴人数  2 名 

次 第 

１ 開会 

２ 報告 

（１）令和５年度第１回地域協議会会長会議について 

・地域計画推進体制検討会の状況 

（２）舟着地域における地域計画推進体制について 

３ 議事 

（１）舟着地域における新型コロナウイルス対策について 

（２）令和６年度地域自治区予算事業計画案の策定について 

・地域自治区予算の事業計画検討の流れ（説明） 

・令和６年度地域自治区予算継続事業について 

・地域活動支援員の派遣要請について 

（３）舟着コミュニティ計画について（グループワーク） 

４ その他 

次回の舟着地域協議会について 

５ 閉会 

要 約 

１ 開会 

 会長から半数以上の委員が出席しているため、本日の会議が成立していることを報告し、会

議録署名人の報告を行った。 

 

２ 報告 

（１）令和５年度第１回地域協議会会長会議について 

・地域計画推進体制検討会の状況 

 地域計画推進体制検討会の経緯、経過について説明し、令和５年度第１回地域協議会会長会

議により報告のあった地域計画推進検討会の状況について報告した。 

 

（２）舟着地域における地域計画推進体制について 

 地域計画推進体制検討会（舟着地域自治区）で検討され、市へ提案書として提出された舟着

地域における地域計画推進体制の内容について報告した。 

 

３ 議事 

（１）舟着地域における新型コロナウイルス対策について 

 新型コロナウイルスが令和５年５月８日に感染症法上の位置付けが５類感染症に変更され



たため、舟着地域協議会及び舟着区長会合同で定めた「舟着地域における新型コロナウイルス

対策」について協議を行い、採決の結果、廃止することとなった。 

 

（２）令和６年度地域自治区予算事業計画案の策定について 

   ・地域自治区予算の事業計画検討の流れ（説明） 

 事務局から地域自治区予算事業計画検討について対象事業の考え方、検討イメージとスケジ

ュールについて説明を行った。 

   ・令和６年度地域自治区予算継続事業について 

 会長から令和５年度地域自治区予算により実施する事業について、事業ごと継続が必要とな

るかどうか確認した。 

▽「ＡＥＤ普及推進事業」    ：５年のリース契約で来年度が５年目のため継続予定 

▽「消防水利整備事業」     ：６年計画の来年度が４年目のため継続予定 

▽「防犯カメラ設置費補助事業」 ：設置箇所未定のため終了予定 

▽「舟着話会事業」       ：毎年１回開催している事業として継続予定 

▽「舟着の魅力発見事業」    ：令和６年度に実施する事業を検討予定 

▽「ご近所サポート事業」    ：引き続き検討が必要な事業として継続予定 

▽「心ゆたかな子ども育成事業」 ：３年計画の来年度が２年目のため継続予定 

▽「ネットワークづくり事業」  ：令和６年度も事業を行うか協議が必要 

 ６年計画で実施する消防水利整備事業について消防本部における整備計画の基準に満たな

い防火水槽が含まれていることから、地域自治区予算所管課である消防署担当者から消防本部

としての取扱いについて説明を受け、Ｒ６実施箇所（市川区内）は道路幅、用地により新設が

難しいため計画通り施工予定、Ｒ７以降実施箇所（塩沢区、鳥原区）は行政区で再度検討する

こととなった。 

 

・地域活動支援員の派遣要請について 

 第３回舟着地域協議会から地域自治区予算事業計画（案）作成までの間、地域活動支援員を

地域協議会へ派遣要請を行うかどうか協議を行い、採決の結果、賛成多数により派遣要請する

こととなった。 

 

（３）舟着コミュニティ計画について（グループワーク） 

 舟着コミュニティ計画について、３グループに分かれ、計画の内容を読んで思ったこと、感

じたことについて話し合った。 

 

４ その他 

次回の舟着地域協議会について 

 第３回舟着地域協議会 

 日時 ６月１２日（月）午後７時３０分 

 場所 鳥原児童館２階 遊戯室 

 内容 令和６年度地域自治区予算の事業検討 等 

 

５ 閉会 

  


